SINGLE ANSWER
What is most likely to distract you at waork?

Results for all respondents. Weighted data unavailable for this view. (500 responses)

Tiredness (175 responses)

@ Overall
25-34
o564
45-54
35-44

B5+  Insufficient data

Unknown  Insufficient data

Loud background conversation (112 responszes)

® Overal
45-54
18-24 | 16.5% (+7.6 /-5.6)
25-34 H 16.1% (+75/-5.4)

B5+  Insufficient data

Unknown  Insufficient data

Temperature extremes (93 responses)

@ Overall
35-44 21.1% (+a5/-72)
55-64 20.8% (+103/-78)
25-34 18.9% (+7.7/-59)
4584 IE—| 18.2% (+9.3/-67)
18-24 I—§—| 15.7% (+7.5/-54)

B5+  Insufficient data

Unknown  Insufficient data

39.7% (+8.9/-83)

37.1% (+85/80)

1 338%(+11.1/98)

1 31.8% (+10.3/85)

L—— 31.1% (+102/-88)

28.9% (+101 /-8.3)

28.6% (+109/-89)

27.3% (101 /-82)



Office banter (32 responses)

l!O\rvarall
18-24 #1 23.1% (+8.3 /-6 B)
4554 “—E| 15.9% (+9.0/-6.2)
35-44 “—E| 13.3% (+85/-55)

b5-64 “—H 11.7% (+9.1 /-5.4)

BS+  Insufficient data

Unknown  Insufficient data

Not being contactable (phone battery dead) (24 responses)
?O\rerall

s R osneson
bE-64 E—( 52% (+747-32)
18-24 E—( 50%(+54/-27

35-44 =|—| 4.4% (+6.41-2.7)

25-34 EI—'—| 3 2% +dm72m

B5+  Insufficlent data
1

1
Unknown  Insufficient data
]

eqgs , none  nothing (3 responses)

@ Cverall

25-34 1.6% (+4.17-12)
35-44 E—( 1.1% (+4.9/-0.9)
18-24  H— 0.0% (+3.1/-00)
45-54  H—— 0.0% (+4.2/-00)
B5-64 H—— 0.0% (+45/-00)

B5+

msufficiert data

Unknown  Ihsufficiert data

Methodology: Conducted by Google Surveys, November 02, 2018 - Movember 04, 2016 and based on
500 online responses. Sample: General Population fitered to: 18-24 year-olds, 25-34 year-olds, 35-44
year-olds, 45-54 year-clds, 55-64 year-olds.



SINGLE ANSWER
What is most likely to distract you at work?

Results for all respondents. Weighted data unavailable for this view. (500 responses)

Tiredness (176 responses)

@ Cverall

Unknown  Insufficient data

Loud background conversation (112 responses)

?Overall

Unknown  Insufficient data

Temperature extremes (93 responses)

@ Overall
|

Wlale 19.9% (+5.0/-4.2)

Female =1 16.8%(+56/-44)

Unknown  Insufficient data

Office banter (92 responses)

?Overall
wo | 155+ -+
Female m—i| 16.8% (+565/7-4.4)

Unknown  Insufficient data

Not being contactable (phone battery dead) (24 responses)
.IOveraII

Iale 5.9% (+341-2.2)

.

Female =—— 3.3%+33/1.7)

I
Unknown  Insufficient data
i

eggs . none ., nothing (3 responses)
@ Overall

Female 09%(+24/-07)

--

I
ale ||:—| 0.3% (+1.6/-0.3)

Unknown  Imsufficient data
I
I

Methodology: Conducted by Google Surveys, Movember 02, 2016 - November 04, 2018 and based on
500 online responses. Sample: General Population fitered to; 15-24 year-olds, 25-34 year-olds, 35-44
yvear-olds, 45-54 year-olds, 55-64 year-olds.



SINGLE ANSWER
What is most likely to distract you at work?

Results for all respondents. Weighted data unavailakle for this view. (500 responses)
Winner statistically significant.

Tiredness - 35.2% (+437-4.1)
Loud background conve- - 22.4% (+3.9/-3.4)
rsation
Temperature extrames n—| 18.6% (+35/-3.2)
Office banter n—| 1B 4% (+36/-3.2
il SELIEEREL

eggs /f none [/ nathing :H 0.6% (+1.1/-04)

Methodology: Conducted by Google Surveys, November 02, 2016 - Movember 04, 2016 and based on
500 online responses. Sample: General Population filtered to: 18-24 year-olds, 25-34 year-olds, 35-44
yvear-olds, 45-54 year-olds, 55-64 year-olds.



